春风行动"职"为你来

今年全市预计安排各类网络招聘活动80余场

本报讯(记者 陈金路)2022年"春风 行动"系列活动自1月26日开展以来成绩 斐然,截至目前,参会企业500多家,提供 岗位1.6万多个。

该活动由市人力资源和社会保障局、 市发展和改革委员会、市工业和信息化局 等9部门联合开展,按照留岗有关怀、就业 有帮扶、用工有支持的目标,开展企业用 工、返岗就业、特色招聘等一系列专项行

市公共就业人才中心全力帮助企业 招工,促进劳动者就业。2022年"春风行 动"期间,全市统筹疫情防控和活动开展, 利用聊城智慧就业平台大力开展网上招 聘活动,采用"主会场+分会场""市县两级 联动""聊城一彭水两地协作"的模式,打 造多层次、全覆盖、一体化的招聘求职服 务平台。在聊城智慧就业平台首页设置 大型网络招聘会活动主会场;各县(市、 区)依托人社部门网站或在聊城智慧就业 平台设置"春风行动"网络招聘会分会场, 实行岗位信息共享、数据无缝链接。结合 全市九大产业集群,分行业开展专场招 聘,全市预计安排各类网络招聘活动81场

次。招聘方式借助短视频App等各类新 媒体,搭建"直播带岗+政策咨询+对接服 务"招聘方式渠道,通过云端送岗、空中宣 讲、线上互动、远程面试等方式,邀请部分 用人单位参加线上直播送岗活动,提高求 职招聘效率。

截至目前,全市及各县(市、区)"春风 行动"网上专场招聘会已经正式上线,预 计将发布3万多个岗位,广大城乡劳动者 和用人单位可在电脑端登录聊城智慧就 业平台(http://www.liaochengzhjy.cn/), 或者微信小程序搜索"聊城智慧就业平 台"参加招聘活动。同时,活动期间,各有 关部门还将为滞留聊城的失业人员开展 "131"服务,提供至少1次职业指导、3个 适合的岗位信息、1个培训项目。

与此同时,市人社局借"春风行动"推 进鲁渝协作。1月28日,市人社局与彭水 县政府就面向彭水籍脱贫人员积极推送 企业岗位信息、吸引脱贫人员来鲁就业达 成共识,两地互动,信息共享。

另外,1月28日-2月28日,在全市范 围内开展以"稳岗留工促发展 就地过年 送温暖"为主题的稳岗留工专项行动。

愉快假期感受科技魅力

2月13日,在中国航 天博物馆聊城科普基地, 孩子们在家长的陪伴下, 感受中国航天科技的魅 力。该基地是中国航天 博物馆品牌授权的全国 首家科普基地,是山东省 第一家基于航天主题的 科创展览、体验、实践基 地,是中国航天的对外宣 传与展示的窗口。这个 寒假,不少孩子在家长的 陪伴下来到这里,通过了 解中国航天发展历程、观 摩展品、体验航天科技互 动设备、科技创新实验 等,了解国之重器、学习 科技知识、激发科技创新 兴趣、获得实践能力、提 升综合科学素养。

文/图 本报记者 许金松



寒假游玩不忘勤俭节约

本报记者 刘敏

2月13日,元宵节前的古城区热闹非 凡,勤俭节约,文明旅游,古城区多家餐馆将 文明就餐、反对浪费的标语贴到了显眼的位

晚上5时左右,光岳楼附近一家快餐 店,来就餐的人越来越多。"这是人最多的时 候,不过干起活来不觉得累。"手里一直拿着 抹布的刘银河老人,在店里负责打扫卫生。 这家快餐店每张桌子的一角都贴着一张文 明餐桌公约,上面写有"珍惜粮食""光盘行 动""推行公勺公筷"等字样。

点餐时,一名小姑娘提醒工作人员说: "大杯奶茶喝不完,请帮我改成中杯。"

"汉堡、比萨,孩子们特别喜欢。吃多少 要多少,没有浪费的。"刘银河说,"光盘行 动"在这里执行得很好。不少客人临走前, 自觉将餐桌收拾得干干净净,这让他感到轻 松了许多。

寒假期间,疫情防控、文明出行、反对餐 饮浪费等理念已融入了文明旅游的方方面 面。在文明旅游、文明用餐的良好氛围中, 学生们不仅将勤俭节约放在了心上,还落实 到了行动中。

树新

住 果



2月14日, 莘县民 政局婚姻登记处举行集 体颁证仪式。为提高群 众满意度,当日,莘县民 政局婚姻登记处积极做 好疫情防控工作,为新 人们创设了安全、优美 的环境,并通过倡导婚 事新办、喜事简办理念, 营造了科学、健康、文 明、和谐的氛围。

文/图 本报记者 苑莘

2月14日,为了更好地推动婚姻领域 移风易俗,让优秀传统和文明节俭婚礼理 念走进新人们的心里,开发区婚姻登记服 务中心组织了"推进移风易俗 倡树文明 新风"集体领证活动,见证众多新人"一生 -世一心一意"的美好承诺与约定。

经过集体颁证、宣读结婚誓言、家庭 讲座等环节,增加新人的仪式感,增强对 婚姻的正确认识。

文/图 温新宇 田柏林



以往,在2月14日领取结婚证 是不少年轻人追求的浪漫方式,而 今年的这一天,东昌府区婚姻登记 处没有出现以往扎堆领证的情况。 由于疫情防控需要,东昌府区婚姻 登记服务中心对预约人数进行了限 制。2月14日上午,有近百对年轻 人通过线上预约、电话预约和现场 预约等方式,到东昌府区婚姻登记 处办理结婚登记手续。

文/图 本报记者 朱玉东